
 

 
 
Datum: 19. 12. 2025 
 
 
Zadeva: Zapisnik 17. redne seje Razširjenega strokovnega kolegija za fizioterapijo 
 
Seja Razširjenega strokovnega kolegija za fizioterapijo (RSK FT) je potekala 19. 12. 2025 od 
09:00 do 12.15 ure na Zdravstveni fakulteti UL, Zdravstvena pot 5, 1000 Ljubljana. 
 
Prisotni: dr. Alan Kacin, Monika Jeruc Tanšek, Fabio Valenti, Karolina Računica, dr. Urška 
Puh, Petra Žagar 
Prisotni na daljavo: / 
Opravičeno odsotni: /  
 
 
Dnevni red:  

1. potrditev dnevnega reda. 
2. pregled realizacije sklepov 16. seje RSK FT. 
3. obravnava vloge za specializacijo iz kardiorespiratorne fizioterapije 
4. ZFS priporočila za izvajanje suhega iglanja in standardi za strokovno usposabljanje 

izvajalcev v Sloveniji 
5. potreba po prenovi šifrantov storitev fizioterapije na vseh ravneh zdravstva  
6. obravnava dopisa ZIRS št. 09102-6/2025-88 v zvezi z domnevno zavajajočega 

oglaševanja 
7. obravnava dopisa ZIRS št. 09102-6/2025-90 v zvezi z izvajanjem manualne terapije 

s strani ne-zdravstvenih delavcev 
8. razno 

 
Ad. 1: Potrditev dnevnega reda. 
Sklep 1: Dnevni red soglasno potrjen. 
 
Ad. 2: Pregled realizacije sklepov 16. seje RSK FT. 
Sklep 2: Vsi sklepi 16. seje so bili realizirani. 

 
 
Ad. 3: Obravnava vloge za specializacijo iz kardiorespiratorne fizioterapije 

Sklep 3: Ob upoštevanju predlaganih popravkov in dopolnil, potrjujemo predlog klinične 
specializacije iz kardiorespiratorne fizioterapije, ki ga je podalo ZFS. Dajemo soglasje za 
nadaljevanje postopkov uvedbe klinične specializacije pri MZ. 
 
 
Ad. 4: ZFS priporočila za izvajanje suhega iglanja in standardi za strokovno 
usposabljanje izvajalcev v Sloveniji. 
Sklep 4: RSK za fizioterapijo daje polno podporo priporočilom ZFS za izvajanje suhega iglanja 
in standardom za strokovno usposabljanje izvajalcev v Sloveniji. Ministrstvo za zdravje 
pozivamo, da na podlagi dokumenta dovoli izvajanje suhega iglanja diplomiranim 
fizioterapevtom, ki pri svojem delu v celoti sledijo tem priporočilom in dosegajo postavljene 
standarde usposabljanja. 
 



 
Ad 5: Potreba po prenovi šifrantov storitev fizioterapije na vseh ravneh zdravstva  
Sklep 5: Zaradi zastarelosti in nesistematičnosti dosedanjih šifrantov fizioterapevtskih storitev 
na različnih ravneh zdravstvene dejavnosti, smo prepoznali potrebo po sistemski prenovi 
šifrantov. Zato smo septembra 2025 že potrdili popolnoma prenovljen šifrant storitev 
fizioterapije v URI Soča, ki namesto parcialnega dodajanja manjkajočih in sodobnih 
fizioterapevtskih storitev starim šifrantom (15.34 Storitve URI Soča (DOM IRIS 204 205) in 
15.126 Storitve specialistične zunaj bolnišnične zdravstvene dejavnosti rehabilitacije (204 
205), v celoti in sistematično posodablja nabor dejanskih storitev, ki se v ustanovi izvajajo. Pri 
prenovi smo upošteval sistem prenove šifrantov Fizioterapija (507 028); vključno s šifrantom 
49 (vrste fizioterapevtskih postopkov) in Razvojna ambulanta s centrom za zgodnjo obravnavo 
otrok (327 061) – storitve fizioterapevta, ki smo ju prilagodili za terciarno raven. Predlagamo, 
da se storitve fizioterapevta v URI Soča uredi na podoben način kot je že urejeno za RasCZO 
– ločeno za storitve fizioterapevta. Po enakem modelu kot predlagano za URI Soča, smo 
uskladili in novembra 2025 potrdili predlog ponovne prenove šifranta 327 061 RAsCZO. Zaradi 
resne zastarelosti in potrebe po enotni urejenosti strokovnega področja fizioterapije je prenovo 
vseh šifrantov, ki zajemajo to področje potrebno izvesti celostno in sistematično, in ne zgolj z 
dodajanjem novih storitev obstoječim šifrantom. 

Zato ZZZS pozivamo, da v celoti upošteva s strani RSK za fizioterapijo potrjene predloge 
prenovljenih šifrantov fizioterapevtskih storitev URI Soča in RAsCZO (327 061).  

 
 
Ad 6: Obravnava dopisa ZIRS št. 09102-6/2025-88 v zvezi z domnevno zavajajočega 
oglaševanja 
Sklep 6: Iz dopisa in priloge, ki nam jo je v zvezi s tem primerom posredoval ZIRS, ni razvidno 
kakšno izobrazbo ima izvajalec in kaj oglašuje, zato o primeru ne moremo presojati. V kolikor 
je za izvajalca pristojen zakon o zdravilstvu, naj se primer tako obravnava. V kolikor izvajalec 
ni diplomiran fizioterapevt s strokovnim izpitom, manualne terapije ne sme izvajati. 
 

 

Ad 7: Obravnava dopisa ZIRS št. 09102-6/2025-90 v zvezi z izvajanjem manualne terapije 
s strani ne-zdravstvenih delavcev 

Sklep 7: Kot smo že opredelili v zapisniku naše 7. redne seje z dne 10. 12. 2024, so vse vrste 
manualne terapije zdravstvena dejavnost in sodijo med osnovne ali specialne postopke 
fizioterapije. Dejavnost torej lahko opravlja le zdravstveni delavec, in sicer diplomiran 
fizioterapevt s strokovnim izpitom, za zahtevnejše postopke manualne terapije mora imeti 
znanja SpecFO. Maserji s poklicno kvalifikacijo lahko izvajajo le postopke masaže, skladno z 
njihovim programom izobraževanja in podeljenimi kompetencami. Iz dopisa in priloge, ki nam 
jo je v zvezi s tem primerom posredoval ZIRS, ni razvidno kakšno izobrazbo oz. poklicno 
kvalifikacijo ima izvajalec. V kolikor izvajalec ni diplomiran fizioterapevt s strokovnim izpitom, 
manualne terapije ne sme izvajati. 
 

prof. dr. Alan Kacin,  
predsednik RSK za fizioterapijo 

 


